

# Část vodní elektrárny Kakhovka zničená ukrajinským ostřelováním

[sputnikglobe.com/20230606/part-of-kakhovka-hydroelectric-power-plant-destroyed-by-ukrainian-shelling-1110939396.html](https://sputnikglobe.com/20230606/part-of-kakhovka-hydroelectric-power-plant-destroyed-by-ukrainian-shelling-1110939396.html)

Řada telegramových kanálů počátkem úterý informovala, že elektrárna byla údajně zcela zničena. Někteří zveřejnili záběry z propadlé přehrady.

"Ve dvě hodiny ráno došlo k několika zásahům do horní části vodní elektrárny, kde jsou umístěny flashboardy, kde jsou ventily, a bylo to zničeno. Přehrada nebyla zničena, a to je velmi dobré." " řekl Leontyev.



Mapa Novaya Kakhovka po ukrajinském útoku na vodní elektrárnu Kakhovka

© Sputnik

Sputniku řekl, že hladina vody po zničení stoupla o 2,5 metru po proudu a dodal, že na místě jsou záchranné složky.

Leontyev řekl, že zatím není potřeba evakuovat obyvatelstvo, ale poznamenal, že místní úřady připravily autobusy pro případ, že by potřebovaly zachránit lidi před možnými záplavami. Podle starosty Novaya Kakhovka by částečné zničení HPP mohlo zasáhnout nejméně 300 domů.

Kyjevské síly se v uplynulém roce zaměřovaly na přehradu v Nové Kachovce v rámci ukrajinských úderů proti ruské civilní infrastruktuře. Kromě jiných rizik mohou útoky na vodní elektrárnu vést k problémům s dodávkami vody pro Krym: poloostrov se v posledním desetiletí potýkal s nedostatkem vody kvůli ukrajinské blokádě a tok byl plně obnoven až po zahájení ruské speciální operace. v únoru 2022.

Nejdříve nový Nejdříve starý

před 4 hodinami

Předběžně až 40 000 lidí v katastrofální zóně po poškození elektrárny Kakhovka - Oficiální

Podle předběžných údajů se v oblasti katastrofy po zničení vodní elektrárny Kachovka nacházelo 22 000 až 40 000 lidí, uvedl ve středu Vladimir Saldo, úřadující šéf Ruskem kontrolované části Chersonské oblasti.

Navíc hladina samotné nádrže Kakhovka klesla o více než 3,5 metru (11,5 stop), dodal úředník.

před 5 hodinami

Sedm lidí pohřešovaných v Chersonské oblasti po zničení přehrady Kakhovka - starosta

"Nyní zjišťujeme informace o pohřešovaných osobách, ale předběžně byli tito lidé evakuováni ze záplavových oblastí, které přestaly existovat - z ostrovů. Byli tam pastýři... Je tam asi sedm lidí, o kterých víme jistě [ že se pohřešují]," řekl Leontyev novinářům.

Záchranáři stále pátrají po pohřešovaných lidech pomocí člunů, dodal.

Starosta města uvedl, že hladina vody je v oblasti stále velmi vysoká, i když se přes noc snížila o 350 milimetrů (13,8 palce).

před 10 hodinami



před 10 hodinami

před 13 hodinami

Čína vyzývá k maximálnímu omezení po zničení přehrady Kachovka - vyslanec OSN

před 13 hodinami

Britský Sunak říká, že je příliš brzy na to, aby vinil jakoukoli stranu z účasti na prolomení přehrady Kachovka

Britský premiér Rishi Sunak v úterý řekl, že vojenské a zpravodajské agentury Spojeného království studují částečné zničení vodní elektrárny Kachovka a je příliš brzy na to, obviňovat kteroukoli stranu z jejich účasti na incidentu.

Premiér řekl, že „útoky na civilní infrastrukturu jsou otřesné a nesprávné“ a dodal, že již existují precedenty týkající se civilní infrastruktury v ukrajinském konfliktu, „ale je příliš brzy na to říci definitivně“.

před 14 hodinami



před 14 hodinami

před 16 hodinami

Grossi do čela rotující skupiny expertů na ZNPP po útoku na HPP Kakhovka

před 18 hodinami

Biden informoval o situaci kolem HPP Kakhovka

O situaci kolem vodní elektrárny Kakhovka (HPP) byl v úterý ráno informován americký prezident Joe Biden, řekl mluvčí Rady národní bezpečnosti Bílého domu John Kirby.

"Prezident byl určitě informován o události dnes ráno," řekl Kirby.

před 18 hodinami

Kirby říká, že se USA stále snaží shromáždit informace o tom, kdo stojí za útokem na přehradu Kakhovka

USA stále shromažďují informace o tom, kdo stojí za útokem na vodní elektrárnu Kakhovka, který způsobil masivní záplavy v Chersonské oblasti, řekl v úterý mluvčí Rady národní bezpečnosti Bílého domu John Kirby.

"Stále se snažíme sbírat informace a mluvit o tom s Ukrajinci," odpověděl Kirby na otázku, zda je pravděpodobnější, že za útok jsou odpovědné spíše ruské síly než ukrajinské.

před 18 hodinami

Úředník ministerstva zahraničí USA říká, že elektrárna Kakhovka je potenciálně poškozena při nehodě

Poškození vodní elektrárny Kakhovka mohlo být spíše důsledkem nehody než úmyslného úderu, uvedl v úterý hlavní zástupce mluvčího amerického ministerstva zahraničí.

"Samozřejmě, že by to mohla být možnost, ale snažíme se zjistit, co se stalo," odpověděl Patel během tiskového brífinku na otázku, zda by situace mohla být náhodná.

před 19 hodinami

USA nemohou přesvědčivě říci, co se v tuto chvíli stalo v Kakhovka HPP – Kirby

Spojené státy v tuto chvíli nemohou přesvědčivě říci, co se stalo ve vodní elektrárně Kakhovka, řekl v úterý koordinátor NSC pro strategickou komunikaci John Kirby.

"Nemůžeme jednoznačně říci, co se v tuto chvíli stalo," řekl Kirby během tiskové konference.

Spojené státy spolupracují s Ukrajinou na získání dalších informací, dodal.

"Můžeme absolutně říci, že škody na ukrajinském lidu a regionu budou značné," uvedl Kirby.

před 19 hodinami



před 22 hodinami

před 19 hodinami

Moskva odsuzuje zničení elektrárny Kakhovka a vyzývá mezinárodní komunitu, aby následovala

Rusko důrazně odsuzuje zničení vodní elektrárny Kachovka (HPP) ukrajinskými jednotkami a vyzývá mezinárodní společenství, aby také odsoudilo tento „teroristický čin“, uvedlo v úterý ruské ministerstvo zahraničí.

Ministerstvo označilo ničení za „teroristický čin“, který je namířen proti civilní infrastruktuře.

Moskva také vyzvala mezinárodní společenství, aby odsoudilo „trestné činy ukrajinských úřadů“

před 19 hodinami

Rada bezpečnosti OSN se dnes odpoledne sejde na HPP Kakhovka - mluvčí

V úterý odpoledne se ve světle útoku na vodní elektrárnu Kachovka (HPP) sejde Rada bezpečnosti OSN, řekl v úterý mluvčí OSN Stephane Dujarric.

"Rozumím tomu, že se dnes odpoledne v 16:00 [20:00 GMT] sejde Rada bezpečnosti," řekl Dujarric na brífinku.

před 19 hodinami



### Analýza

Scott Ritter: Útok na přehradu Kakhovka navržený tak, aby vyléčil Westovu „ukrajinskou únavu“

před 19 hodinami

před 20 hodinami

Rada bezpečnosti OSN se sejde ve 20:00 GMT nad útokem na přehradu Kakhovka - Zdroj

Rada bezpečnosti OSN se sejde v úterý ve 20:00 GMT ve světle útoku na vodní elektrárnu Kakhovka, který způsobil masivní záplavy v Chersonské oblasti, řekl zdroj v radě Sputniku.

"Schůzka byla naplánována na 16:00 [EST]," uvedl zdroj.

Rusko i Ukrajina požádaly v souvislosti s útokem o schůzku Rady bezpečnosti OSN.

před 22 hodinami

Město Aleshki v Chersonské oblasti téměř úplně zatopeno – krajské úřady

"Nejsložitější situace je nyní v Aleškách. Město je téměř celé zatopené. A na druhé straně jsou po ostřelování velké lesní požáry... Evakuace lidí ze zatopených Alešků je možná jen se speciální

technikou," řekl přednosta. řekl v Telegramu regionální vlády Andrej Aleksejenko.

před 22 hodinami

Ukrajina žádá o schůzku RB OSN kvůli útoku na vodní elektrárnu Kachovka – zdroj

Ukrajina požádala o uspořádání zasedání Rady bezpečnosti OSN v souvislosti s nedávným útokem na vodní elektrárnu Kachovka, řekl Sputniku zdroj z OSN.

"Ukrajina požádala, aby prezident BR OSN svolal schůzi RB týkající se elektrárny Kachovka," uvedl zdroj.

Termín zatím nebyl stanoven.

před 22 hodinami

Rusko žádá zasedání Rady bezpečnosti OSN o zničení vodní elektrárny Kachovka

Rusko požádalo o schůzku Rady bezpečnosti OSN poté, co ukrajinské údery částečně zničily vodní elektrárnu Kachovka a způsobily rozsáhlé záplavy v Chersonské oblasti, řekl v úterý ruský velvyslanec při OSN Vasilij Nebenzia.

"Jednu zavoláme. Naléhavou. Nevím přesně načasování," řekl Nebenzia novinářům.

Ukrajina také požádala o schůzku Rady bezpečnosti OSN.

před 22 hodinami

Zvýšené vypouštění vody ze střední Dnepr HPP naznačuje, že Kyjev plánoval sabotáž - Shoigu

Ukrajinské úřady vypustily vodu z vodní elektrárny Střední Dněpr (HPP) kvůli ještě většímu zaplavení území, což naznačuje, že Kyjev předem plánoval rozsáhlou sabotáž v Nové Kachovce, řekl v úterý



ruský ministr obrany Sergej Šojgu.

"Navíc podle dostupných údajů došlo k výraznému zvýšení vypouštění vody z VE Střední Dněpr, což vede k ještě většímu zaplavování území. Tato skutečnost svědčí o rozsáhlé sabotáži, kterou předem plánoval kyjevský režim," uvedl mluvčí. " řekl Šojgu.

Ukrajina vyhodila do povětří strukturu elektrárny Kachovka, což vedlo k zaplavení významných území v Chersonské oblasti, uzavřel ministr.

před 22 hodinami

Ukrajina zničila stanici Kachovka pro přesun jednotek do útočné oblasti - ruský ministr obrany Šojgu

Ukrajinské síly zničily vodní elektrárnu Kachovka, aby přesunuly některé vojenské jednotky z Chersonského směru do své útočné oblasti, řekl v úterý ruský ministr obrany Sergej Šojgu.

Šojgu také řekl, že minulou noc „kyjevský režim spáchal další teroristický útok“, když zničil zařízení stanice, a dodal, že tato akce vedla k „zaplavení velkých oblastí“.

"Účel těchto akcí je podle dostupných údajů následující. Po neúspěchu v útočných operacích za účelem posílení svého potenciálu hodlá nepřítel přesunout jednotky a techniku z chersonského směru do prostoru svých útočných operací, tedy výrazně oslabit své pozice v Chersonském směru," řekl Šojgu s tím, že Kyjev také cílil na stanici, aby zabránil ruské vojenské ofenzivě.

Ukrajina podle ministra začala budovat obranné pozice na pravém břehu řeky Dněpr, „což naznačuje jejich záměr přejít zde do obrany“.

před 23 hodinami

Ukrajina spáchala další teroristický zločin zničením HPP Kachovka - ruský ministr obrany Šojgu

Včera v noci Ukrajina spáchala další teroristický zločin zničením vodní elektrárny Kachovka, řekl ruský ministr obrany Sergej Šojgu a dodal, že poškození struktur zařízení vedlo k zaplavení rozsáhlé oblasti.

před 23 hodinami



Ruská speciální operace na Ukrajině

Útok na přehradu Kachovka: Mapování spadu z ukrajinského úderu  
před 23 hodinami

06.06.2023 12:41 GMT



Ruská speciální operace na Ukrajině

Ověření faktů: Kdo zaútočil na přehradu Novaya Kachovka?

Včera, 12:32 GMT

6.6.2023 ve 12:35 GMT

Rusko varovalo OSN před ukrajinskou provokací ve vodní elektrárně Kakhovka v roce 2022

Včera

Chersonské úřady říkají, že po zničení přehrady Kakhovka evakuují několik okresů

"Vzhledem k náhlému vzestupu hladiny v důsledku poškození hráze vodní elektrárny Kakhovka se připravuje plánovaná evakuace obyvatel. Pozor: obyvatelé čtvrtí Nova Kakhovka, Golaya Pristan a Aleshki potřebují shromáždit osobní věci, dokumenty, vzít si jídlo na tři dny a pitnou vodu. Než opustíte své domovy, měli byste vypnout plyn a vodu," uvedla správa Chersonské oblasti na Telegramu.

Vedení vyzvalo občany, aby zachovali klid.

"Orgány Chersonské oblasti a ruské ministerstvo pro mimořádné situace monitorují situaci v oblastech levého břehu řeky Dněpr. Všichni obyvatelé dostanou potřebnou pomoc v plném rozsahu: Rusko své lidi neopouští!" .

Včera

Co víme o vodní elektrárně Kakhovka, na kterou zaútočily kyjevské síly?



Ruská speciální operace na Ukrajině

## Co víme o vodní elektrárně Kakhovka, na kterou zaútočily kyjevské síly?

Včera

Včera

Zničení přehrady Kakhovka může mít vážné následky pro desítky tisíc - Kreml

"This act of sabotage can potentially bring about very grave consequences, which would affect tens of thousands of the region's residents, [in addition to] ecological fallout, and other repercussions that have yet to be determined," Peskov told reporters.

Yesterday

Putin Receives Reports on Situation Around Kakhovka Hydroelectric Power Plant - Kremlin

Russian President Vladimir Putin receives reports from the Defense Ministry and other authorities in connection with the situation around the Kakhovka hydroelectric power plant, Kremlin spokesman Dmitry Peskov said on Tuesday.

Včera

Crimea Head říká, že příjem vody může být po útoku na přehradu Kakhovka mnohem obtížnější

"Pokud jde o situaci kolem výbuchu na vodní elektrárně Kachovka. Záplavy na Krymu nehrozí. Existuje však riziko, že se Severní Krymský průplav stane mělkým," řekl v Telegramu šéf regionu Sergej Aksjonov.

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena. 18+